

В череде мероприятий, посвящённых Дню города, одним из самых запоминающихся стала юбилейная 60-я «Флора».

Ежегодно выставка привлекает немалое количество участников - в этом году их число перевалило за шесть сотен (325 организаций разных форм собственности и около 300 садоводов-любителей. - Ред.), а вот число зрителей и поклонников красавицы «Флоры» вообще не поддаётся подсчёту. Хотя, если верить официальной статистике, в этом году на выставке был установлен своеобразный рекорд - за первые три дня работы её посетителями стали около 600 тысяч омичей и гостей нашего города.

Границы шире

И не мудрено. Такое увидишь нечасто: четырехметровый торт из роз, бегоний и лилий, прекрасный павлин с ярким хвостом-клубой, смешные «морковные» зайчики, словно вышедшие проверить свой сад-огород, бамбуковая Эйфелева башня, диковинное цветочное платье, ради фотографии с которым дамочки всех возрастов были готовы отстоять длинную очередь, милый эльф с букетом белых роз... в общем, всех красот «Флоры - 2011» в формате одного газетного материала не перечить.

- Мастера трудились над композициями больше двух месяцев. - отметил мэр города Виктор ШРЕЙДЕР, - чтобы места хватило всем желающим, было принято решение расширить выставочную площадь, и, наверное, дай мастерам ещё места - они бы с удовольствием заняли весь центр города. Что тут говорить, наша «Флора» - одна из крупнейших зелёных выставок в

Пошли на рекорд

Чем запомнится прошедший праздник



А вы такое видели?

Да, тут не поспоришь. Мало того, что был установлен рекорд по количеству зрителей и участников, нынешняя «Флора» по просьбам омичей была продлена и продолжалась почти неделю.

Ещё не конец

Вообще, нужно отметить, что прошедший праздник был какой-то замечательно-рекордный.

- По нашим данным, на праздник пришли полмиллиона омичей, т. е. так или иначе его отметил каждый второй омич.

Непосредственно в День города, 7 августа, в народных гуляниях в округах принимали участие более 200 тысяч горожан и гостей Омска, - поделился информацией

Владимир КУПРИЯНОВ, заместитель мэра. - Только на

Соборной площади во время традиционного парада-шествия собралось более 10 тысяч человек, на городском детском празднике в сквере имени Дзержинского «Детство - это я и ты» зрителями стали более 15 тысяч взрослых и маленьких омичей. На Иртышской набережной, где работали четыре молодёжные концертные площадки, побывало около 20 тысяч горожан. За праздничным салютом одновременно наблюдало почти 50 тысяч человек. При этом, согласно данным правоохранительных органов, несмот-

ря на столь массовое скопление людей, ни в одном из округов не было зарегистрировано серьёзных правонарушений. Хорошо сработала медицинская служба - врачебные бригады были готовы оказать помощь любому нуждающемуся, однако таких оказалось всего девять человек. В целом можно сказать о том, что праздник удался на славу, однако мероприятия, посвящённые Дню города, будут продолжаться в течение всей нынешней недели.

Кроме того, Владимир Куприянов отметил, что

одной из основных задач, которая стоит перед омичами сегодня, - это сохранение красот, созданных ко Дню города.

И тут «АиФ в Омске» солидарен с мнением представителей городской администрации: без нашего бережного отношения и без уважения к чужому труду и «Флора», и новые бульвары, и красивые чистые дворы и парки быстро превратятся в нечто жалкое и грустное. Предлагаем до этого не доводить.

Галина ЗГУРСКАЯ-НАЗАРОВА

Фото Екатерины САЕНКО

МНЕНИЯ ОМИЧЕЙ

Ирина ПОСПЕЛОВА, домохозяйка:

- Мы не пропускаем ни одного городского праздника. Можно много рассуждать о том, как изменился Омск, но главное в том, что он действительно изме-

нился. Сам праздник год от года становится веселее, интересней. Мой старший сын в этот раз с друзьями отправился на набережную, с младшим мы побывали на «Зелёном острове». Каждый нашёл то, что ему интересно.

Николай КРАВЧЕНКО, военный пенсионер:

- Всю жизнь я мотался по городам и весям. Чего только не повидал, но, побывав однажды в Омске, уже не мог забыть этот город. Именно поэтому после выхода на пенсию приехал сюда жить. Семья меня поддержала. Празднование 295-го дня рож-

дения города оставит в моей душе приятные воспоминания - мы прекрасно отдохнули, прогулялись, побывали на концерте Валерия Леонтьева. Все спрашивают, где билеты доставал. Так я ничего не доставал - мне в КТОСе дали. Спасибо городской администрации за такой замечательный подарок.

Татьяна ЖУРБА, студентка:

- Нынешний День города можно назвать довольно показательным. Это же юбилей. И к юбилею было подготовлено всё: «Омская крепость», Выставочный сквер, Иртышская набережная, парки большие городские, парки маленькие в микрорайонах - праздник был везде. Разве

это не чудо! Это же просто замечательно. Многие мои сверстники после окончания университета планируют поехать на север, за границу, а я собираюсь остаться здесь, потому что чувствую, что у Омска - огромный потенциал, и только сейчас он начинает проявляться наиболее полно.